

# 我省生猪可放心消费

## 近期“瘦肉精”检出率仅为0.09%

本报4月23日讯(记者 柳德新)记者今天从省政府新闻办举行的新闻发布会获悉,我省生猪“瘦肉精”检出率逐年下降,生猪质量总体安全,可以放心消费。

据省农业厅发布,我省始终保持打击“瘦肉精”等违禁物品高压态势,基本杜

绝了省内“瘦肉精”中毒事件发生。省畜牧水产局2008年对全省“瘦肉精”的抽检中,“瘦肉精”检出率为0.13%。今年2月中旬广州“瘦肉精”中毒事件发生以来,全省实行生猪检疫与“瘦肉精”等违禁物品检测同步进行,各定点屠宰场按5%的

比例进行抽检。全省共排查生猪养殖场(户)25318个,抽检生猪尿样68000多个,“瘦肉精”检出率仅为0.09%。

农业、畜牧部门表示,尽管管制、使用“瘦肉精”等违禁物品是极个别现象,是极少数不法分子的违法行为,但严重影响了我省生猪产业发展,严重损害了我省对外形象。我省将构建整治“瘦肉精”等违禁物品工作长效机制,坚决彻底铲除“瘦肉精”毒瘤。对被检出的“瘦肉精”阳性样品,畜牧部门将全部进行追根溯源,涉案人员将被追究刑事责任。

响了对我省生猪产业发展,严重损害了我省对外形象。我省将构建整治“瘦肉精”等违禁物品工作长效机制,坚决彻底铲除“瘦肉精”毒瘤。对被检出的“瘦肉精”阳性样品,畜牧部门将全部进行追根溯源,涉案人员将被追究刑事责任。

# 参加联合国青年友好交流大会去

## 我省首次争取到参会配额,将挑选30至50名优秀青少年代表参会

本报4月23日讯(记者 曹娟 通讯员 周玲)今天,2009联合国青年友好交流大会湖南省选拔在长沙正式启动。选拔中的优胜者,将有机会在联合国总部参加模拟联合国会议,有机会接受世界水平的金融、领导才能培训。

联合国青年友好交流大会由联合国协会世界联合会、联合国教科文组织、联合国儿童基金会、联合国环境规划署和联合国友好理事会等组织联合发起创办,由联合国新闻署及友好大使基金会主办,自2004年以来已成功举办了5届。作为世界各国青年友好交流的平台,联合国青年大会每年8月在联合国总部举行,活动内容有参观联合国总部,模拟联合国会议同堂议事,拜访世界银行和国际货币基金组织,零距离接触70多个国家和地区的千余名杰出青少年代表,倾听和参加各种精彩演讲等。

据了解,今年是中国大区青年第一次受邀正式组团参加,更是我省首次争取到联合国青年大会参会的配额。经大会中国组委会授权,湖南省商务厅对外经济促进中心、湖南省教育国际交流协会全权受理此次湖南省优秀青少年的参会报名评选。此次全省将挑选出30至50名优秀青少年代表参会。

# 省国税局税收宣传别出心裁 中国京剧院献艺星城

本报4月23日讯(记者 肖建生 通讯员 肖军 余锦钟)中国京剧院“湖南国税税收宣传月专场演出”昨晚在湖南大剧院举行,全国人大常委会、中国京剧院院长吴江、著名京剧表演艺术家于魁智和李胜素等登台表演了精彩的传统京剧节目。此项活动是省国税局第十八个税收宣传月活动的主要内容之一,通过京剧这种高雅的艺术表现形式开展税收宣传,突出了“税收·发展·民生”的主题,在弘扬中国传统文化的同时扩大税收宣传的影响。在演出开始前,还举办了第七次发票摇号活动。

省委常委、常务副省长于来山在演出前讲话,要求各级国税部门要大力推进依法治税,认真落实税收调控措施和结构性减税政策,全面提高税收征管水平和纳税服务能力,为富民强省作出贡献。随后,于来山和省人大常委会副主任肖雅瑜、省政协副主席王汀明等领导的老同志上台为发票摇号,并观看了演出。

# 提升农产品食品质量

## 省农产品加工研究所与美国农科院签订协议,展开多方面合作

本报4月23日讯(记者 张尚武)4月21日,省农产品加工研究所(省食品测试分析中心)与美国农科院在华盛顿签订协议,双方围绕农产品质量安全开展多项合作,推进农产品食品质量更安全。

双方签订的协议规定,省农产品加工研究所与美国农科院开展三方面的合作。一是共同努力实施一系列的项目,开展农产品食品安全的研究、交流与合作;二是共同努力在长沙建立农产品食品质量安全研究中心,检验检测标准与美国接轨,为我省主要农产品食品严把质量安全关;三是省农产品加工研究所聘请美方两位农产品食品质量安全方面的权威专家担任客座教授,并定期派出中青年专家前往美国农科院培训。

省农产品加工研究所技术力量雄厚,该所承建的国家柑橘加工技术研发专业中心、国家柑橘质量安全监督检验中心,属国内一流水平。所长单杨是我省农产品加工的首席专家,最新当选国家农产品加工技术研发体系工作委员会委员兼果蔬加工专业委员会主任。省农产品加工研究所与美国农科院的合作,将为我省农产品食品质量安全提供更有力的技术支撑。

**湖南中医肿瘤医院** 医保定点医院

超级伽玛刀 治肿瘤 不开刀

咨询电话:0731-8610196 www.hnkaw.com

# 新技术治疗 白斑风

由皮肤科主任亲诊

长沙中医学会皮肤白斑治疗中心,采用三联疗法(黑色素细胞移植+纳迷材料外敷+基因介入)成功治疗上万例白斑风,引进美国VI-TILIGO型黑色素细胞移植机,通过全电脑数字监控,准确的将人体少许黑色素细胞移植到白斑病灶上,治疗一次只需数分钟,无痛苦,7天见效,随治随走,配合低剂量基因6-8支介入,即可在短期内促进皮肤恢复正常,节假日不休。

地址:长沙市五一西路,乘12,312,109,314,202,118路至牛耳教育站下,文运街口2号

# 桑植县西莲至白石农村公路改造工程中标候选人公示

桑植县西莲至白石农村公路改造工程项目施工标评标工作依法组建了评标委员会,并进行了认真、细致的评审,全过程由桑植县纪委及桑植县交通局纪检监察室监督。

评标委员会按照招标文件确定的评标原则和评标办法,经过合格性评审后,最终由随机抽签确定中标候选人名单如下:

A1合同段:湖南省第四工程公司  
A2合同段:邵阳市公路桥梁工程公司

公示期为10天,如有异议,请根据国家发展与改革委员会等七部委《工程建设项目招标投标活动投诉处理办法》(七部委令[2004]11号)的有关规定向桑植县监察局或桑植县交通局纪检监察室书面反映。

招标人:桑植县农村乡村公路建设有限责任公司  
监察机构:桑植县监察局  
监督电话:0744-6233327



4月23日,许多市民在湖南图书馆购买和阅读各类图书。当天是第14个“世界读书日”,全省各地新华书店、图书馆广泛开展了形式多样的全民读书活动。

# 主力军风采

## “蓝焰”之星

### ——记长沙新奥燃气蓝焰维修队队长黄海兰

本报记者 李伟锋

一张名片,一双鞋套,一块垫布,一次安全教育,一张服务价目表,一个电话回访——这是长沙新奥燃气蓝焰维修队队长黄海兰的服务标准。他用同样的标准要求维修队的全体同事。

无论是长沙燃气公司的维修员,还是今天新奥燃气蓝焰维修队队长,10年来,黄海兰进社区、进厨房、修灶具……他始终如一地坚持这样的标准。他和他的蓝焰维修服务队用真诚和热情点起一圈圈蓝色的火焰。

4月20日中午,时针指向12时20分,记者在长沙新奥燃气公司见到刚刚从用户家处理完燃气故障回来的黄海兰。人还没站稳,他又接到长沙咸嘉新村一居民打来的电话:灶具不着火,已近下午2时。他顾不上吃饭,骑着电动车又从公司出发,向10公里外的用户家赶。故障很简单:一片鱼鳞堵塞了出气孔,用牙签一拨就解决了。到他吃午饭,已近下午2时。“我饿,只饿我一个,用户要点不着火,一家人都挨饿。使不得,使不得!”平凡的话语,透出他客户至上的服务理念。

燃气连着千家万户,安全用气来不得丝毫马虎。2008年冰灾期间,湘雅路一新建居民小区用户反映,家里有煤气味道,怀疑管道有问题。公司立即派人过去检查,结果只晓得是一用户的卫生间有煤气味,却搞不清从哪里冒出的煤气。下午,同一居民楼里,相继有多家用户反映家里有煤气味,公司继续增派技术人员,一直查到晚上6时,还是没有找到原因。而煤气味却越来越浓。

晚上,从外维修回来的黄海兰获悉这一情况,马上赶到现场。他拿着仪器从一楼测到6楼,从东边单元测到西边单元,一户户地仔细查。调压器、调压站、调压区和设备运行区,大雪中留下了他一个个或深或浅的脚印;管压、温度、表位、声响,他一一检查。

当时,正是冰冻最厉害的时候,夜里更是冷得彻骨,呼啸的北风中,煤气探测仪几次掉到了雪地上。直到凌晨一点多,终于在一楼墙根下水道处找到了“祸根”:新楼房地基下沉,把上楼的煤气管道扯出了一条小裂缝,造成泄漏,煤气顺着下水道进入用户家中。他立即告知公司关气阀、派施工人员。

原因找到了,居民们松了口气,相继安心睡去。而黄海兰则和随后赶来的施工人员连夜开挖管道,紧急抢修,确保了早上居民正常用气。

近年来,长沙城区40多万煤气用户置换成天然气用户。每置换一户,都要进行表具更换、置换点火等繁琐工作。黄海兰带着蓝焰维修队145位同事,挨家挨户上门开展细致的工作。有些用户不理解,怨气比较多,他们都默默承受。用户的一个微笑、一句感谢,对他们来说是最大鼓舞。

“天然气充分燃烧时火焰呈蓝色。我们在服务中尽我所能,力求这样的效果!”黄海兰这样解释蓝焰维修队名称的由来。在他的带领下,长沙新奥燃气蓝焰维修队先后荣获全国“青年文明号”和全国“文明服务示范窗口”,他个人也荣获全国“五一劳动奖章”,成为新奥燃气的明星。

# 芙蓉路最繁忙

增加6.1万辆,增幅达到36.3%。一个有趣的现象是:长沙的女性驾驶员的增长率远大于男性。去年,男性驾驶员增长率为13.2%,女性驾驶员增长率达到19.4%,长沙的女司机越来越多了。

目前,城区内的芙蓉路、韶山路、人民路等部分路段高峰时段交通负荷较大,形成交通拥堵点段。就平均每车道负荷而言,芙蓉路断面压力最大,高峰小时已达

到12734台次。北部过江走廊(月亮岛大桥、三汊矶大桥)的通行能力仍有富余,而中部过江走廊(银盆岭大桥、橘子洲大桥)基本饱和,南部过江走廊(猴子石大桥、黑石铺大桥)交通量猛增,其中猴子石大桥的交通量增长了62.5%。

从时段上来看,二环内河东城区的早高峰出现在8时到9时,晚高峰出现在17时到18时;二环内河西城区的早高峰为10时到11时,晚高峰在17时到18时。

关于交通事故,报告显示,多发时段为每天上午8时至10时,下午2时至4时,晚上7时至10时。



4月22日,“2009天门山赛买提挑战极限坡度高空钢丝活动”壮行仪式在长沙市阿波罗广场举行,来自新疆达瓦孜第七代传人赛买提·艾山进行了走钢丝预演。

# 长沙私家车猛增,局部路段和过江交通矛盾突出

本报4月23日讯(记者 陈永刚)22日上午,由长沙市规划局、长沙市公安局交警支队等单位联合编制的《2008长沙市城市交通状况年度报告》向社会正式公布。《报告》显示,长沙市私家车增长迅猛,局部路段和过江交通矛盾十分突出,其中芙蓉路、银盆岭大桥和橘子洲大桥已基本饱和。

2008年,长沙市实施了第一期交通整

# 治工程,通过挖掘道路潜力,道路通行能力提高了10%至20%

治工程,通过挖掘道路潜力,道路通行能力提高了10%至20%,使得中心城区路网平均饱和度及延误仍处于可接受范围,没有出现大面积和长时间的交通拥堵。但由于机动车增长迅猛等原因,局部路段和过江交通拥堵问题尤为明显。

根据《报告》相关数据,2008年长沙市机动车保有量达到59.4万辆,比上年增长约8.5万辆,增幅约16.7%,其中私人小汽车

# 40万人“传递平安”

本报4月23日讯(通讯员 廖玉荣 记者 刘文福)今天下午,全省“传递平安、祝福千万”《消防法》宣传活动组委会,从回收的8万多张平安明信片及6万多条短信信息参与者中,抽取了84个幸运家庭参加将在衡阳举行的家庭趣味消防体验活动。据了解,全省“传递平安、祝福千万”《消防法》宣传活动开展半个月来,参与人数已达40万。

据了解,自这一活动4月9日正式启动以来,全省各地以平安明信片和平安短信传递为载体,广泛开展了形式多样的普法宣传活动,共组织送法进社区、进学校、进企业、进农村、进家庭等活动700余场次,发放平安明信片28万余张。同时,深入学校、企业、公众聚集场所等开展灭火救援演练,有效提高了群众消防安全意识。宣传活动将持续至6月上旬。

# 4月22日,“2009天门山赛买提挑战极限坡度高空钢丝活动”壮行仪式在长沙市阿波罗广场举行

来自新疆达瓦孜第七代传人赛买提·艾山进行了走钢丝预演。

# 遗失声明

太平洋财产保险股份有限公司湖南分公司长沙营业部遗失发票代码:

FP12430100(共70份),流水号0560001501-1510,0560005516,0610002809-2810,0610002843-2844,0610003728,0610004013-4014,0610004044,0610004046,0610004056,0610004083,0610004179,0610004201,0610004210-4211,0610004234,0610004242,0610004361,0610004381,0610004446,0610004521,0610004543,0610004692,0610004694,0610004723,0610004761-4763,0610004765-4767,0610004772-4777,0610004803,0610004896,0610005451-5452,0610005756,0610006958,0620002427,0620022542,0620028719,0620028855,0770011974,0770050015,0770054201-4210。

以上发票,特此声明作废。

# 中国证券监督管理委员会湖南证监局关于拟首次公开发行股票的公司接受辅导公告

湖南胜景山河生物科技股份有限公司拟首次公开发行人民币普通股(A股)并计划于境内上市,现公司已接受平安证券有限责任公司的辅导。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

湖南胜景山河生物科技股份有限公司主发起人为姚胜,公司住所为湖南省岳阳市岳阳经济技术开发区通海路,法定代表人为姚胜。

公司联系电话:0730-8711039-8307  
电子邮箱:sjshdm@vip.163.com  
中国证券监督管理委员会湖南监管局  
通讯地址:长沙市车站北路459号证券大厦  
特此公告

传真:0730-8712279  
举报电话:0731-2194270  
邮政编码:410001

中国证券监督管理委员会湖南监管局  
湖南胜景山河生物科技股份有限公司  
2009年4月16日